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Afdeling Roermond 
 

 
 
 
Notulen van de 55ste algemene ledenvergadering van de KMTP/Groei&Bloei  
afdeling Roermond e.o., gehouden op maandag 05 maart 2024. 
 
Aanwezig: 23 leden 
 
 
1. Opening. 
De voorzitter, Harry van Duijnhoven, opent de vergadering en heet allen van harte welkom op de 55ste algemene 
ledenvergadering van de afdeling. Een bijzonder woord van welkom aan erelid Piet Moors. Ons erelid Frans van 
Duynhoven is dit jaar overleden.  
 
2. Notulen jaarvergadering d.d.  17 april 2023. 
De leden hebben de notulen van de vorige jaarvergadering in kunnen zien op de website. Er zijn geen op- of aan-
merkingen. De notulen worden derhalve ongewijzigd vastgesteld.  
 
3. Jaarverslag 2023 
De voorzitter geeft middels een PowerPointpresentatie een overzicht van het jaar 2023. Iedereen van het bestuur 
is aanwezig behalve Els Wolfs.  
Yvonne is nieuw als penningmeester. Ze heeft de laatste tijd al meegedaan aan het bestuur en heeft al de kascom-
missie op bezoek gehad. 
We zijn onderdeel van Rayon Limburg. Limburg heeft 4 afdelingen. We werken steeds meer samen en we zoeken 
naar gezamenlijke activiteiten.  We hebben samen tuinenreizen georganiseerd met Venlo naar Noord Duitsland. 
Groei en Bloei Nederland heeft een nieuwe directeur. Ze komt zich in september voorstellen. Ze geeft dan een 
masterclass en iedereen is daarvoor uitgenodigd. Een mooie manier om elkaar te leren kennen. 
 
Omdat leden het toch erg op prijs stellen het jaarprogramma in het begin van het jaar op papier te krijgen, werd 
in januari een convocaat rondgestuurd naar alle leden. Op de website staat het programma voor 2024. Het voor-
deel van de website is dat we makkelijker dingen kunnen wijzigen gedurende het jaar.  
Op facebook hebben we 320 volgers. We hebben 20 digitale nieuwebrieven rondgestuurd.  
We sturen de nieuwbrief naar 480 lezers. Oproep naar mensen die nog geen emailadres hebben doorgegeven dit 
alsnog te doen.  Er zijn meer geïnteresseerden dan leden en dat vinden we prima.  
Helaas is ook in het afgelopen jaar het ledenbestand licht afgenomen. Veel verenigingen hebben een afname van 
leden, wij ook.  Van … naar … leden. Ook regionaal en landelijk is er sprake van een lichte daling.  
Voor een overzicht van de plaats gevonden activiteiten wordt in dit verslag verwezen naar het ‘Jaarverslag 2023’. 
Aangezien het bestuur onderbezet is, doet de voorzitter een dringende oproep aan de leden om het bestuur te 
komen versterken. Hij wijst op de consequenties voor de continuïteit van de afdeling Roermond e.o. als er geen 
nieuwe bestuursleden bijkomen. Leden die belangstelling hebben om zich in te zetten voor de vereniging kunnen 
zich melden bij het bestuur. 
 
4. Financieel verslag 2023 en begroting 2024 
De voorzitter geeft een toelichting op het financiële verslag over 2023 en de begroting voor 2024. Het resultaat 
over het jaar 2023 is een positief saldo van € 1560,40.  
Met betrekking tot de begroting streeft het bestuur ernaar om de lezingen voor de leden gratis toegankelijk te 
houden. Vraag van uit de groep ‘Waarom wordt voor niet-leden geen bijdrage gevraagd voor lezingen. Wij doen 
dit wel voor alle buiten activiteiten.  We hanteren dan een prijs voor leden en niet-leden. We vinden het prima 
voor lezingen als niet-leden komen omdat we voor lezingen geen reclame  maken. Zo nu en dan komt een niet-lid 
naar een lezing. We denken regelmatig na over hoe dit te regelen. 
We hebben een verlies begroot voor 2024 van € 705 euro. 
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De voorzitter vraagt de ledenvergadering akkoord te gaan met het financieel verslag 2023 en de begroting voor 
2024. De Algemene Ledenvergadering gaat - onder dankzegging aan het bestuur – akkoord en verleent het bestuur 
decharge over het financiële jaar 2023. 
 
5. Verslag van de Commissie van Onderzoek en benoeming van een nieuw lid. 
De Commissie van Onderzoek bestond uit Guusje Geradts, Barbara Meijkamp en Margot Biermans. Margot Bier-
mans brengt namens de commissie verslag uit van het onderzoek. De commissie heeft de financiële bescheiden 
kunnen inzien op 26 februari 2024. Steekproefsgewijs zijn een aantal posten doorgenomen en de saldi van de 
diverse rekeningen gecontroleerd. Alle gecontroleerde zaken zijn in orde bevonden.  
 
De commissie spreekt haar waardering uit voor het werk dat door de penningmeester is verricht en verzoekt de 
vergadering het bestuur te déchargeren voor het boekjaar 2023. De vergadering gaat onder instemmend applaus 
akkoord. Mia van den Borst zal volgend jaar toetreden in de kascommissie als nieuw lid. 
Yvonne Vergoossen wordt met geklap toegejuicht als nieuw bestuurslid. 
 
6. Bestuursverkiezing.  
Atty de Louw gaat het bestuur verlaten. Atty is bestuurslid geweest in 2 fasen.  Eerst sinds 1996 tot 2005 en daarna 
nog van 2008-2024 lid geweest van het bestuur van Groei&Bloei. In totaal 24 jaar.  Zij heeft zich met veel verschil-
lende activiteiten bezig gehouden. Ze deed het secretariaat heel professioneel, de notulen maakte ze in steno. Ze 
was een aantal keren ad-interim penningmeester, deed heel veel werk achter de schermen, zoals nieuwsbrieven 
maken, contacten onderhouden met Zoetermeer en ze was een trouwe bezoeker van alle activiteiten. Ze deed ook 
veel samen met Wim.  Werken aan automatisering, vlaggen in elkaar zetten, geld tellen en nog veel meer. Samen 
hebben ze veel voor Groei en Bloei gedaan. 
Atty is altijd heel prettig als mens en ze vindt het belangrijk dat iedereen zich thuis voelt. 
Atty is al lid van verdienste en heeft de oorkonde al ooit gekregen. We willen al die inspanningen waarderen met 
bloemen en een dinerbon. Ze gaat ook mee naar het bestuursuitje. 
 
 
 
7. Rondvraag/sluiting 
Er zijn geen vragen. 
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